



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA

Retificar nas instruções do Edital PROGEP/PROAP nº 01/2020, de 28 de setembro de 2020, que torna pública a seleção, exclusivamente, de projetos com execução financeira a partir do 2º semestre de 2020, a disposição *infra*:

1. Onde se lê: “Para fins deste certame somente serão considerados os valores referentes às mensalidades e taxas de matrículas do 2º semestre de 2020.”

Leia-se: “Para fins deste certame somente serão considerados os valores referentes às mensalidades e taxas de matrículas a partir do 2º semestre de 2020, inclusive.”

2. Onde se lê no Item 1. “...O formulário de projeto de capacitação a ser utilizado encontra-se no Portal do Ifsul > Servidor > SUAP> Documento Eletrônico > Documentos>Projeto de Capacitação para Graduação ou Pós-graduação – Câmpus (para pessoas lotadas nos câmpus) ou Projeto de Capacitação para Graduação ou Pós-graduação – Reitoria (para pessoas lotadas na Reitoria).”

Leia-se: “...O formulário de projeto de capacitação a ser utilizado encontra-se no Portal do Ifsul > espaço servidor > SUAP > Documentos/Processos > Documentos Eletrônicos > Documentos>

Projeto de Capacitação para Graduação ou Pós-graduação – Câmpus (para pessoas lotadas nos câmpus) ou Projeto de Capacitação para Graduação ou Pós-graduação – Reitoria (para pessoas lotadas na Reitoria)”.
.

Pelotas, xx de outubro de 2020.